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7n YXEIPA ASKHYXEQN
HAextpopayvntixd xOpata

‘Aoxnorn 1: 'Evoc tnieontinde otadude exméunet ofjua tou onolou 1 yéon
évtoon 6tav eUdver o Bopugopixh xepaia Suauétpou 80 cm, efvon 1500 W/m?. o) Na
umoloyloete TNV cUVOAXT AauBavOUeVY EVEQYELX amd TNV XEpalal GE YEOVIXO BLECTNHA
TNASOTITIXAG EXTIOUTIAS O WEV. B) oo efvon toe Thdtn By xan By tou H/M x0patoc
mou hafdver ) xepadar ; Aideton 1 taybTnTa Siddoomng Tou gutéc ¢ = 300.000 km/sec
xou 1) porywntind| otadepd po = 4w x 1077 W/A m.

‘Aoxnor 2: H nuaxd evépyeto tov @tével ot yn éyel éviaon 103 W/m? . )
Troloyiote Tnv ohwr| Loy 0 Tou amopeo@dTal OTr OTEYT EVOC OTLTIOV BLUCTACEWY 8
x 20 pétpwv. B) Tmoloylote v nieon xou 0 dOvoUn mou aoxeiton otn oTéYnN omd
™V NAtoxy) oxtvofolior edv utodécoude 6Tl 1 oTEYT elvol TAEEWS AmoEEOPNTLXY.

‘Aoxnomn 3: NodlTunmoETE TIg EXPEUCELS YL TO Uy VITTIXG Xl NAEXTEIXG TEDLD
6oy eninedo ypopuuxd tohwuévo H/M xOuo 0delet npog tar apvntixd tou dEovo TV
Y OF VOl XUPTECLUVO GUOTNUA CUVTETAYHEVLY, CUVIPTACEL TNG AMOCTACGNC Xl TOU
YEOVOU Yol XUXALXY| CUYVOTNTO 0 X0l UNOEVIXT| YwVia GaoTg.

‘Aoxnom 4: Ocwpelote 6TL T0 NAexTEWO TEdlO EVOC eMIMEBOL YROUUIXE TOAG-
uévou H/M xOuatoc 6ideton and ) oyéon
E, = 100sin(1 x 1072 — wt)

Beeite : o) To mhdtog xou v €xgppaocn tou poyvntixol nediov, B) To phxog
xOpotog A, v) T ouyvétna f.

‘Aoxnomn 5: Ye eva eheliepo ympo TO NAEXTEIXO XAl TO Yoy VNTXO Tedlo VO
nAexTpouayvnTixoL xouatog etvon avtioTouya :

E = 80i +32j — 64k V/m

B = 0.2i + 0.08] + 0.29k uT
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OTOL ToL BLVUCUOTA ¢, 7, Kk €lvorn Tar wovadloda BlavOoHATA OTO XURTECLAVO GUC TN
ouvtetaypévoy. o) Acifte 6Tl To NhexTpoUayVNTIXG oUTO XUUa lvor eTITESO Ypo-
uxd tohwpévo. ) Trohoyiote to Bidvuoua Poynting twv 800 mediwy.

‘Aoxnorn 6: To 10% ¢ oyvog evog haunthApo 100 W axtivoPoleiton opol-
OpOoPPA TTEOG OAESG TIC XUTEVVUVOELS ¢ gug. TroloyioTte To peyedn twv yeyiotwy
nAexTEwo xaL poryyntixol mediou Ky xou By authc tng opatrc axtivoBollag ot o-
TOCTAOY 3 M AN TNV PWTEWN TNYT).

‘Aoxnorn 7: Mia icotpomnt| onuelony| TNYT| PWTOC EXTEUTEL XOUATA TEOG OAES
Tic xatevdivoelg. Ye andotaon 8.0 m 1 Yéyiotn éviaon Tou nhextewol mEdiou
etvar 3.50 V/m. Tmoloylote a) ) péytotn Ty Tou poryvntxol medlou otnv Bio
anéotoon. B) Iléon eivar 1 péon évtoon tou Qwtéc 67 QLTAY TNV amdoTAcT ; Y)
II6om elvon 1 1oy 0C TG PWTEVHS TNYNS ;

‘Aoxnon 8: Metutpédte Tic e€lowoelc Maxwell amd 11 dlagopiny| Toug pop®n

oty avtioTolyn ohoXANewTXH Uop@r, Yenoiwonolkvtoag To Yewpruoto Gauss xau
Stokes.

‘Aoxnon 9: Awcpeuviiote av 611 QOO UTopel VoL UTEEY 0LV X X8Tw UTO TOLEC
npolnoléoelg, Tautodypova : (o) ouoyevH oTatixd NAEXTEIXE xou poryvitixd medio ([3)
OMOYEVH NAEXTEWXG X0 oy VTS ediaL.

‘Aoxnom 10: Ocwpelote TN SLEO00T ETUTEDDY UOVOYLOUATINDY YROUUXS TTO-
AOUEVODY NAEXTEOUAY VITIXMY XUUATWY TNG LOPPNG :

E(x,t) = £éicos(kz — wt), B(x,t) = Béysin(kz — wt)

(o) AeiZte 6L T TUEATEVE NAEXTEOUOY VNTIXE XOUNTA IXAYOTIOLOVY TIC UOVOOLAGTATES
e€looElC XOUATOC ¢
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mpocodloptlovtac TNV avayxala oyéorn mou autég emBaAAoUY UeTal) cUYVOTNTAC
xou xupatixol oprdpold, » xou k. (B) Troloyiote ta ywépeva E - B xou E x B.
(v) Trohoylote 1 cuvohixh Tuxvétnto evépyewas u. = 3(eo||E|* + i||B||2) (d)
TroloyloeTe TNV EVEQYELL TOU NAEXTEOUAYVNTIXOU XVUUTOS OTO ECWTERLXO TOU XU-
xhvdpxol tufuoatog Q , axtivac Ry 0 < 2z < h. (€) Tnohoyiote v évtaon tou
NAEXTEOUAY VATIXOU XOUATOC YLENOWOTOWWVTAS TOV 0PLOUO TNG, UECW TNG UEoNS TS
(o€ pla mepiodo) tne vopuac tou Swaviouatoc Poynting.



‘Aocxnomn 11: Anodeilte v eioworn cuvéyelog

dp

—+V.-j=0,

or TV

1 omolo ex@edlel Tomxd TNV oy dlaThenoNg Tou NAEXTELXOV QopTiou xat Loy VEL Yio
#(80E NAEXTEOUAYVNTIXG QOUVOUEVO .

‘Aoxnorn 12: Yo Myrua 1 gaiveton €vo eninedo nAEXTEOUOYVNTIXO TULTOVOELGES
x0ua Tou SLadidetan Tpog TNy xatebduvon Tou dlova z. ‘Eotw 6Tt to urixog xiuatog
ebvon 50 m xan 6TL TO NAEXTEIXG TEDID TUAAVTOVETOL OTO ETUNEDO Ty Ue TAdTOG 22
V/m . Trohoyiote (o) tn cuyvotnta tou x0uatog xat (B) 10 B, T oy TOU
TO NAEXTEIXO TEdlo €yel TN WEYIOTN Ty Tou oTNY apvnTxr xatediuvor Tou dfova
y. (v) Teddte wa oyéon v to B, yenotponoidviag 10 owotd yovodloio Sidvuoya
no TG apLdUNTIES TWES TV By, k, w ot YewpmvTag 6Tl To Y€Tpo Tou elvol Tng
wop@rc : B = Bypcos(kx — wt).
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